



Хрещатик

газета київської міської ради

Майдан знову спалахнув

■ Комунальники намагалися прибрати центральну площу міста

Палаючі шини, закрита станція метро та коктейлі Молотова у центрі столиці. Вчора, в спекотну серпневу днину, кияни наче знову перенеслися у морозні місяці цього року. Комунальники та міліція намагалися звільнити центральну площу Києва від наметів. На захист стали мешканці містечка у серці Києва, які ніби мантру продовжують стверджувати, що захищають інтереси українців. Що ж учора відбулося на Майдані, розбиралися журналісти «Хрещатика».

Олена ЗАРЕЦЬКА | «Хрещатик»

ВЧОРА, 7 серпня, зранку комунальники, міліція та бійці добровольчого батальйону «Київ-1» спробували розібрати барикади на Майдані Незалежності. У відповідь мешканці наметового містечка почали жбурляти в «прибиральників» каміння та підпалили по периметру шини. Далі в двірників, міліціонерів та добровольців полетіли бруківка та коктейлі Молотова. Запалали та згоріли вщент і палатки, що знаходилися на проїжджій частині вулиці Хрещатик від Європейської площі до Будинку профспілок. Через повідомлення про мінування на вихід закрили станцію метро «Майдан Незалежності».

На місце події одразу почали з'їжджати небайдужі кияни: одні захищати комунальників від нападків мешканців містечка, інші — підтримувати «нерушимість» Майдану. За нашими спостереженнями, останніх було в рази менше. На запитання журналістів, що ж захищають нинішні жителі наметового містечка, ті як завчену мантру повторюють, що Майдан ще не виконав своїх функцій і вони продовжують відстоювати інтереси українців та контролювати владу. На уточнюючі запитання, як саме вони виконують цю відповідальну місію, і кияни, й ко-



Під час спроб комунальників, міліції та бійців добровольчого батальйону «Київ-1» розібрати барикади в центрі міста, мешканці наметового містечка почали жбурляти в них каміння, бруківку, коктейлі Молотова й підпалили по периметру шини

мунальники, і журналісти нашо-хуються, у кращому випадку, на мовчання, в гіршому — на відкриті образи. «У мене немає роботи, немає айфона, он який телефон», — розмахує перед очима журналістки «Хрещатика» старенькою «Нокією» обурена захисниця наметового містечка. «Навіть грошей на цигарки немає», — додає громадянка, не пояснюючи, яким чином це відноситься до декларованих гасел нинішнього Майдану.

Ближче до обіду пожежникам вдалося загасити палаючі шини, після чого комунальники та правоохоронці відступили, побоюючись за власне життя. У мешканців наметового містечка помітили зброю, а кілька комунальників отримали травми від ударів камінням. Не змогли забрати в активістів й деяку комунальну техніку. Не гаючи часу, мешканці наметового містечка розпочали відновлювати та укріплювати барикади тією бруківкою, яку спеціально завезли для оновлення пошкодженого під час лютових потривостянь дорожнього покриття. Далі ситуація розвивалася не так

стрімко — комунальники не наважувалися наблизитися до малого периметру Майдану в межах вулиць Інститутської та Городецького. Тим часом жваві молодчики у повній екіпіровці зі зброєю в руках з незрозумілою метою захопили Київську міськадміністрацію. Перед мерією лунали постріли, а кулі повибивали шибки на 10-му поверсі адмінбудівлі. Співробітників терміново евакуювали через боковий вихід.

Для киян події цього серпневого дня стали справжнім фарсом. Адже за даними Контактного центру міста 1551, майже 90 % мешканців столиці вимагають звільнити Майдан та Хрещатик. Ми поцікавилися у перехожих, що ж вони думають стосовно подальшої долі центру столиці. «Я з першого дня підтримувала Майдан, адже тут були справжні патріоти. А зараз? Алкаші, наркомани, повії, картопля росте, труси чийсь сушаться. Жаж! Позгрібати всіх і відправити в зону АТО — дійсно захищати інтереси держави», — вважає лікар Ірина. А от підприємець Микола хоч і згоден, що Майдан давно відслужив

свої функції і його потрібно «зачистити», однак щиро не розуміє ні вибору часу, ні обраного методу. «У Києві зараз перебуває Генсек НАТО, тож для чого це було робити саме зараз, розводити в центрі міста цей балаган? Дуже схоже на якусь провокацію. Та й підготовка залишає бажати кращого. Адже ясно було, що так просто вони не підуть. Треба було зібрати більше міліції, військових, комунальників. А то якось недолуго вийшло, тільки дарма розворушили це «осіне гніздо», — ділиться пан Микола.

Міністр юстиції Павло Петренко заявив: комунальники мали повне право розбирати намети на Майдані Незалежності, адже будь-яка нестабільність в центрі Києва йде на руку Росії. Крім того, міністр додав, що особи, які залишилися на Майдані, регулярно порушують закони та займаються рейдерством, а правоохоронці знайшли в наметах вогнепальну зброю.

Досі залишається відкритим питання: хто саме дав наказ про нову «зачистку» Майдану. Адже відомо, що вже кілька місяців київська влада намагається домовитися з

активістами, щоб ті звільнили серце столиці. Перемовини результатів не принесли, тож, схоже, посадовцям все це набридло. На своїй офіційній сторінці у мережі Facebook Київський міський голова Віталій Кличко закликав мешканців Майдану не ганьбити Україну, адже вважає, що безлади на Майдані — неприпустимі.

«Сьогодні треба працювати, а не ганьбити ідеї Майдану і країну! І не робити киян заручниками купки людей, яка «прихопила» собі Хрещатик і Майдан. Терпещь киян увірвався. В центрі столиці повинен бути порядок!» — підкреслив мер столиці.

Станом на момент, коли газета готувалася до друку, ситуація на Майдані не змінилася. Ми обіцяємо і надалі тримати вас в курсі подій в центрі столиці. Про перебіг подій на Майдані в режимі реального часу, а також коментарі киян та експертів читайте на нашому сайті <http://www.kreschatic.kiev.ua>. Поділитися власним баченням подальшої долі наметового містечка ви можете на нашій сторінці у Facebook або за телефоном 234-75-50 ■



Концептуальні положення розробки нового генплану

Станом на сьогодні діє Генеральний план міста Києва та проект планування його приміської зони на період до 2020 року, затверджений 28 березня 2002 року. Дослідження його стану і відповідності визначеним вимогам викликало багато питань і виявило недоліки, виправляти які вже запізно.

Валентин ГОРНОСТАЄВ | «Хрещатик»

З 2002 до 2010 року всього було внесено близько 2000 змін функціонального призначення окремих ділянок з урахуванням намірів забудовників, з яких відведено під будову 1750 га сільськогосподарських земель та майже 570 га зелених насаджень тощо. Вони, своєю чергою, потребують перегляду та об'єктивної оцінки на відповідність чинному Генеральному плану міста Києва та проекту планування його приміської зони на період до 2020 року з урахуванням сьогодишніх та перспективних потреб міста.

За 12 років існування Генплану розвитку міста до 2020 року докорінно змінено законодавчу базу у сфері містобудування та землекористування, розроблено та затверджено багато нормативних документів, якими необхідно керуватись під час коригування чинних генпланів та розробки нових.

Таким чином, Генплан розвитку міста до 2020 року, який розроблявся у 1999-2000 роках, на сьогодні суперечить чинному законодавству та вимогам чинних державних будівельних норм, в тому числі:

- не відповідає п.1 статті 16 Закону «Про регулювання містобудівної діяльності» щодо розробки з використанням актуалізованої картографічної основи в цифровій формі як набору профільних геопросторових даних у державній геодезичній системі координат УСК-2000 та з використанням електронного земельного кадастру (креслення Генерального плану виконано на сканованій (растровій) топографічній основі, виготовленій у 1986 р.);

- не виконано вимоги пп.6 п.7 статті 17 щодо узгодження з органами місцевого самоврядування, які представляють інтереси суміжних територіальних громад, та КОДА проектної міської межі та розширення майже вдвічі території Києва за рахунок земель області (території, передбачені для міського будівництва, вже забудовані за рішенням місцевих органів самоврядування садибною (котеджною), багатоквартирною та дачною забудовою);

- суперечить вимогам п.11 статті 17 Закону щодо недопустимості у складі матеріалів генераль-



Голова постійно діючої робочої групи щодо вивчення стану підготовки Генерального плану міста Києва до 2025 року Сергій Левада

ного плану населеного пункту наявності інформації з обмеженим доступом;

- не враховані рішення Генеральної схеми території України в частині зменшення зайнятості та обсягів промислового виробництва на території м. Києва, формування міжнародних транспортних коридорів;

- не враховані стратегії, прогнози, програми економічного, демографічного, екологічного, соціального розвитку території;

- не врахована інформація містобудівного кадастру, державного земельного кадастру та інших кадастрів;

- показники розвитку об'єктів освіти, медичного забезпечення, місць поховань, пожежних депо тощо не забезпечують соціально гарантований рівень згідно з чинними державними нормами з урахуванням чисельності постійного та наявного населення міста;

- на основному кресленні, всупереч мораторію на зміну функціонального призначення земель сільськогосподарського та рекреаційного призначення в межах міст, території садибницьких товариств і дачних районів визначено як зони багатопверхової житлової забудови без узгодження з власниками та користувачами земельних ділянок і об'єктів нерухомого майна.

Причиною необхідності коригування Генерального плану є невиконання положень чинного Генерального плану, в тому числі:

- заниження у розрахунках та показниках Генерального плану фактичних обсягів і темпів економічного та демографічного зростання м. Києва;

- не передбачений прогнозами різкий приріст рівня автомобілізації, пасажирських та вантажних транспортних потоків тощо;

- незгода прилеглих місцевих громад з пропозиціями Генплану

щодо включення їх територій в межі м. Києва під багатопверхову будову та для інших потреб;

- відсутність політичних рішень на державному рівні щодо проведення адміністративної реформи зі створенням Київського столичного округу (на виконання п. 2 рішення Київської міської ради від 18.09.2008 № 262/262);

- недофінансування в щорічних бюджетах комунальних потреб, транспортного будівництва, будівництва об'єктів освіти, медичного забезпечення, фізкультури і спорту, інженерної інфраструктури;

- некоректне внесення змін до чинного Генерального плану щодо функціонального призначення окремих територій шляхом розроблення містобудівних обґрунтувань та затвердження їх Київською Радою.

Враховуючи всі ці проблемні питання, з метою створення повноцінного життєвого середовища, сприяння нормальному розвитку міста профільною комісією Київської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування була створена постійно діюча робоча група щодо вивчення стану підготовки Генерального плану міста Києва на 2025 рік.

Головою постійно діючої робочої групи щодо вивчення стану підготовки Генерального плану міста Києва до 2025 року Сергієм Левадою було ініційовано внесення змін до законів України у сфері контролю за містобудівною діяльністю, яке було подано у відповідному зверненні до Верховної Ради України.

Річ у тому, що з набуттям чинності у березні 2011 року Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Київська міська рада та її виконавчий орган — Київська міська державна адміністрація — були позбавлені можливості не тільки погоджувати проектну документацію, але й не за-

лучатися до процесу надання дозвільних документів на будівництво. В наявній ситуації впливати на процес розвитку міста, а особливо контролювати цей процес (в частині контролю за дотриманням містобудівного законодавства, а більш детально — будівництва) ні органу місцевого самоврядування, ні, тим більше, його виконавчому органу — КМДА — стало неможливо, що спричинило абсолютну безправність столиці України у сфері містобудування та архітектури.

Норми цього Закону прямо включають будь-які істотні повноваження органів місцевого самоврядування у сфері контролю за дотриманням містобудівного законодавства, зосереджуючи ці функції у Державній архітектурно-будівельній інспекції України — центральному органі виконавчої влади. Діяльність такого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через віце-прем'єр-міністра України — міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, який входить до системи органів виконавчої влади і забезпечує реалізацію державної політики з питань державного архітектурно-будівельного контролю.

Відсутність передбачених вищевказаних норм в Законі України «Про регулювання містобудівної діяльності» вже призвела до: порушень права територіальної громади впливати на містобудівні процеси в місті; виключення можливості зупинення будівництва та окремих об'єктів, яке проводиться з порушенням містобудівної документації, порушенням санітарних норм, будівельних норм і правил, а також може заподіяти шкоду навколишньому природному середовищу; відсутності контролю органів місцевого самоврядування за своєчасною сплатою пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту та відсутності можливості впливу на забудовника щодо обов'язковості сплати пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту до введення об'єкта в експлуатацію, як це передбачено чинним законодавством (механізму такого впливу та контролю не було передбачено також і для Державної архітектурно-будівельної інспекції України), як результат — недоотримання зазначених коштів місцевим бюджетом.

Усунення Київської міської влади від отримання повної інформації про забудову територій міста Києва обмежує реалізацію повноцінного розвитку столиці, негативно впливає на сталий розвиток міста та призводить до недостатнього забезпечення містобудівного моніторингу.

Слід також зазначити, що, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 року № 150 «Питання функціону-

вання територіальних органів Державної архітектурно-будівельної інспекції», хоча і було прийнято рішення (погодившись з пропозицією Державної архітектурно-будівельної інспекції України) щодо ліквідації як юридичні особи публічного права територіальних органів Державної архітектурно-будівельної інспекції України, схвалили утворення її територіальних органів як структурних підрозділів апарату Інспекції в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі.

Отже, це може бути кроком у зворотному напрямку від децентралізації, про яку так багато говорять в уряді. Створення чергового структурного підрозділу центрального органу виконавчої влади суперечить основним засадам децентралізації та обмежує повноваження Київської міської ради як органу місцевого самоврядування базового рівня, про які йдеться в Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні, затвердженої урядом 01.04.2014 року. В Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні чітко виділені основні повноваження органів місцевого самоврядування базового рівня, серед яких є забезпечення розвитку місцевої інфраструктури, зокрема доріг, мереж водо-, тепло-, газо-, електропостачання і водовідведення, інформаційних мереж, об'єктів соціального та культурного призначення, а також планування розвитку території громади, вирішення питань забудови території (відведення земельних ділянок, надання дозволів на будівництво, прийняття в експлуатацію будівель), благоустрою території тощо.

Враховуючи викладене вище та нагальну потребу в підготовці (ініціюванні розроблення) та поданні на розгляд до Верховної Ради України нового законопроекту про внесення змін до чинних законів, якими буде врегульовано процес реформування активної на сьогодні системи державного архітектурно-будівельного контролю, та беручи до уваги актуальність питання децентралізації системи державного управління й необхідність передачі максимальної кількості функцій і повноважень із загальнодержавного на місцевий рівень в частині наділення відповідними повноваженнями у сфері контролю за містобудівною діяльністю органів місцевого самоврядування, відповідно, постійно діючою робочою групою щодо вивчення стану підготовки Генерального плану міста Києва до 2025 року, створеною 24.06.2014 року на засіданні постійної комісії Київської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування, було ініційовано розробку відповідного рішення.

МІСТО

Поставлені питання щодо розроблення механізмів та визначення реальних пропозицій за основними напрямками взаємодії між Київською міською радою, її виконавчим органом (Київською міською державною адміністрацією) та Київською обласною державною адміністрацією. Їх необхідно детально опрацювати, бо такий механізм має вирішувати наступні питання:

- забезпечення стратегічних завдань містобудівного розвитку територій Києва та Київської області, в тому числі щодо можливості зміни міської межі;

- сприяння розміщенню філій та цехів підприємств Києва у містах і селах Київської області — в забезпечення виконання основних положень діючого Генплану розвитку міста до 2020 року;

- координація діяльності органів місцевого самоврядування щодо будівництва логістичних центрів на міжнародних транспортних коридорах;

- розв'язання проблем зайнятості населення, правового та соціального захисту та практики спільного фінансування проектів і програм з цих питань;

- взаємодія в галузі охорони культурної спадщини та сприяння обміну у сфері збереження та реставрації пам'яток культурної



Фото Бориса КОРТУСЕНКА

спадщини та популяризації пам'яток;

- розгляд можливості об'єднання на договірних засадах коштів місцевих бюджетів для реалізації спільних проектів, до яких сторони мають обопільний інтерес, в т. ч. в галузі санітарної очистки, будівництва сміттесортувальних станцій та сміттєпереробних за-

водів, очисних споруд, електропідстанцій, газорозподільних об'єктів і мереж тощо;

- визначення вимог для розроблення Концепції зі створення резерву земель міста та опрацювання можливості включення до резерву земель міста земельних ділянок, що не використовуються за прямим призначенням: які

числяться за Міністерством оборони України (з урахуванням вирішення питання забезпечення житлових потреб військовослужбовців); земельні ділянки промислових підприємств (з метою їх раціонального використання); земель в межах повітряних ліній електропередач (шляхом їх кабельювання) та ін.

Для надання професійної експертної оцінки матеріалів містобудівної документації — нового Генерального плану розвитку міста Києва до 2025 року, планів зонування територій та детальних планів територій (що мають бути розроблені на основі актуального Генерального плану), які будуть надходити на розгляд профільної та постійних комісій Київради для подальшого затвердження на сесії Київради, запропоновано створити експертну групу (на громадських засадах) з представників Національної спілки архітекторів України, ДП «Український державний науково-дослідний і проектний інститут цивільного сільського будівництва» (ДП «УкрНДІпроцивільсьбуд»), інституту «Київінжпроект», ДП «Діпромисто» та інших провідних наукових та проектних установ України та Києва.

З метою активізації потенціалу розвитку міста, створення комфортного життєвого середовища, забезпечення нормального функціонування міста Києва як столиці держави, як культурного, освітнього, науково-дослідницького та туристичного центру, сприяння розвитку його життєзабезпечуючих галузей та для сталого розвитку столиці нам необхідно рахуватися з тими змінами, які відбулися в нашому житті за останніх 10 років ■

Діалог з громадою

Віталій Кличко провів особистий прийом киян

Вступаючи на посаду Київського міського голови, Віталій Кличко присягнув керуватися у своїх діях інтересами киян, працювати задля розвитку столиці України, створити умови для комфорту та безпеки мешканців. Днями Віталій Володимирович провів прийом громадян, під час якого особисто поспілкувався з містянами. Обговорювали найрізноманітніші питання: проблеми з житлом для багатодітної родини, придбання слухового апарата для хлопчика, облаштування майданчика для дітей з вадами зору, ремонт ліфтів, а також благоустрій міста. Для вирішення багатьох соціальних проблем, на думку мера, дуже доречно залучати бізнес.

Наталка МИКОЛАЄНКО | «Хрещатик»

ПЕРШОЮ на прийом до міського голови потрапила мати 5 дітей Лариса Корженко. Її родина вже рік мешкає у притулку і понад 20 років перебуває у квартирній черзі. Шукаючи правди, сім'я зверталася в найрізноманітніші інстанції. «Дітям потрібно йти до школи, а в нас немає житла. З притулку потрібно 31 серпня виселитися, а йти немає куди», — нарікала жінка. Допомогати у біді вирішили спільно з районом — голова Деснянської РДА запропонував надати оселю, де потрібен

лише ремонт, який розпочнуть вже днями.

«Я дав розпорядження взяти під особистий контроль цю справу. Ми раді, що у найближчий час зможемо вам допомогти з вирішенням цього питання. На всі роботи нам потрібен місяць», — зауважив голова КМДА.

Під час прийому до мера столиці звернулися працівники одного з дитсадків Солом'янського району з проханням допомогти в оновленні дитячих майданчиків, якого не здійснювали багато років.



Київський міський голова, голова КМДА Віталій Кличко провів прийом громадян, під час якого особисто поспілкувався з мешканцями столиці

Віталій Кличко разом з одним із депутатів Київради та керівництвом Солом'янського району вирішили звернутися по підтримку до представників бізнесу.

«Йдеться про невеликі кошти, і я думаю, що знайдуться підприємці, які зможуть цей проект підтримати, оскільки в бюджеті на це грошей немає. А КМДА зробить все, щоб кияни знали своїх героїв та людей, які в складний час не залишаються байдужими до проблем містян», — сказав Віталій Кличко.

Ще один гість кабінету очільника столиці — хлопчик Анатолій, який отримав надію знову чути. Слуховий апарат у підлітка не функціонує належним чином, а щоб отримати новий, треба чекати наступного року. Самотужки ж родина не може не те що придбати, а навіть відремонтувати дороговартісний прилад. Віталій Кличко пообіцяв, що в цій ситуації теж зможуть допомогти благодійники. Загалом, на думку мера, до ви-

рішення таких життєвих проблем, які потребують негайного розв'язання, дуже доречно залучати підприємців.

А от мешканці будинку, що по вулиці Плеханова у Дніпровському районі, прийшли покаржитися на проблеми з ліфтом. Він не працює ось уже два роки, від чого страждають усі, а особливо мами з маленькими дітьми і старенькі, які через несправний підйомник все рідше виходять з будинку. Розібратися з цією ситуацією та через тиждень прозвітувати, як поладити чи замінити ліфт, доручили голові Дніпровського району. Загалом проблема з міськими підйомниками вже на контролі — нещодавно мер провів зустріч зі столичними виробниками.

«Йшлося про стан ліфтів у будинках Києва. Значна кількість агрегатів у незадовільному стані. Ми обговорювали варіанти заміни ліфтів, термін експлуата-

ції яких сплив», — сказав Віталій Кличко.

Як зазначив міський голова, у цьому питанні головним буде створити здорову конкуренцію, аби підряди на ремонт та заміну ліфтів отримували ті компанії, які можуть запропонувати більш ефективне обладнання та швидке і якісне обслуговування.

Окрім доручення, керівник Дніпровського району отримав і догану. Мер Києва нагадав, що минулими вихідними був з інспекцією на Трухановому острові та виявив проблему з браком контейнерів для сміття. У рекреаційній зоні встановлені невеличкі урни, тому кияни залишають пакети зі сміттям поряд із ними. Віталій Кличко висловив обурення, що керівництво Дніпровської райдержадміністрації неналежно виконує розпорядження. «Якщо хтось не хоче або не може виконувати завдання, то ми будемо шукати інших людей», — заявив Віталій Кличко ■

Віталій Кличко не обійшов увагою спортивні таланти

СТОЛИЧНИЙ очільник Віталій Кличко, піклуючись про молоді таланти, не міг обійти увагою визначну спортивну подію та особисто взяв участь у проходах команди на літні Юнацькі Олімпійські ігри.

Київський міський голова Віталій Кличко привітав збірну України та взяв участь в урочистих проходах спортсменів на II Юнацькі Олімпійські ігри, які цього року відбудуться у Нанкіні (КНР). Про це «Хрещатику» повідомили в прес-службі партії «УДАР».

«Ви наполегливими тренуваннями та чесною боротьбою вибороли право представляти нашу країну на Юнацькій Олімпіаді. Сьогодні ви долучаєтеся до олімпійського руху та його філософії, до олімпійських ідеалів і цінностей»,— звернувся пан Кличко до юних олімпійців.

Мер столиці побажав українським спортсменам як



Фото www.kyivcity.gov.ua

мінімум повторити успіх вітчизняної збірної на минулих Юнацьких Олімпійських іграх. «Зараз ви у тому віці, коли необхідно якомога більше їздити на змагання, відкривати для себе нові горизонти і перемогати. Вся Україна вболіватиме за вас! Україні сьогодні потрібні перемоги»,— сказав Віталій Кличко спортсменам-олімпійцям ■



Фото автора

ВОЛОДИМИР ГОНЧАРОВ — чи не єдиний мажоритарник Київської міськради, який продовжує слухати людей, хоча виборчі перегони давно позаду. Вчора феєрично завершився літній цикл зустрічей з мешканцями Дарниці. Люди дякували за допомогу, підтримували оплесками і щиро прохали балотуватися до Верховної Ради.

«Закрийте заправки на масиві, нас трують!», «Влаштуйте дитя до садочка, не маю за що жити, треба заробляти», «Тридцять років не фарбувався під'їзд!», «Відремонтуйте школу!», «У районі немає жодного парку!», «Не вистачає дитячих майданчиків!», «При-

Сто запитань до депутата

беріть стихійне сміттєзвалище!». Кмітливі бабусі, активні матусі з малечю, небайдужі чоловіки на зустрічах і у листах звертаються до Володимира Гончарова з простими побутовими запитаннями.

Рух «Будуймо разом!», очільником якого є столичний депутат, численні прохання «конвертує» у відремонтовані під'їзди, «зебри» на дорогах, сучасні дитячі майданчики та місця для вигулу тварин. Активісти встановлюють новенькі лавки та синьожовті парканчики, організують толоки та передають медобладнання поліклінікам. А чого варті лише великий проект з очищення озера Жандарка!..

Об'єднання створює волонтерський рух, що має на меті зібрати всіх будинкових активістів. «У кожному домі буде ініціативна група, яка визначатиметься із проблемами. А ми їм допоможемо будматеріалами»,— зазначив Володимир Гончаров.

80-ти річна Тамара Яценко, яка вже очолила активістів свого будинку, зізнається, що вперше в житті повірила депутатові: «Раніше жоден обранець не ділився власним номером телефону і не приходив до нас після виборів» ■

«Тітушки» знову в дії

В КИЄВІ знову спалахнула хвиля захоплення державних будівель. Прямо у столиці група невідомих осіб захопила будівлю Клініки сімейної медицини по вулиці Трьохсвятительській, 7. Про це повідомила пресекретар Головного управління Міністерства внутрішніх справ Києва Ольга Білик.

Кілька десятків людей в масках провели захоплення клініки, де ще недавно розташовувався центральний госпіталь Майдану, в якому також збирали і готували медичні засоби для бійців АТО.

Згідно з наявною інформацією, окупували медичний заклад люди, які називають себе «Київська міська варта». Туди вже прибули кілька патрулів МВС і відповідальний від Шевченківського районного управління міліції. Білик заявляє, що правоохоронці намагаються врегулювати ситуацію шляхом переговорів.

Даний факт записаний до Єдиного реєстру Шевченківського управління міліції. У столичному главку закликали всі сторони конфлікту дотримувати-



Фото www.rainomatic.com

ся правопорядку і вирішувати ситуацію в правовому полі.

«Дехто з «тітушок», які захопили будівлю, назвалися представниками різних громадських структур Майдану»,— повідомив активіст, глава КУПР Сергій Мельниченко.

Нагадаємо: нещодавно близько 50 невідомих під виглядом самооборони Майдану намагалися захопити кафе в центрі Києва ■

Легендарні брати-боксери особисто допомагають військовим

ВІТАЛІЙ ТА ВОЛОДИМИР КЛИЧКИ закупили медикаменти першої допомоги для бійців АТО. Про це Київський міський голова Віталій Кличко написав на своїй сторінці у мережі Фейсбук.

«Бійці на передовій просять ліки, на всіх поранених їх не вистачає. Закупили з Володею на 200 тисяч доларів медикаментів екстреної допомоги. Зараз 2 тисячі

армійських аптечек — на шляху зі Сполучених Штатів. Днями доставимо їх хлопцям в зону АТО»,— зазначив Віталій Кличко.

Мер Києва також повідомив, що бійцям 12-го Київського батальйону будуть передані 6 базових радіостанцій КХ-діапазону.

Раніше Віталій Кличко разом із братом Володимиром виділили 3 млн 200 тис. гривень, на які за-



Фото www.klychko.org

купили бронежилети, берці, тепловізори, біноклі та інше спорядження для бійців, які захищають територіальну цілісність України в зоні АТО ■

«Київпастрас» подбав про здоров'я киян

ОСТАННІМ часом ми все частіше чуємо про жахливі неприємності, що трапляються зі столичними маршрутками. Не так давно трагедія сталася на проспекті Бажана — біля станції метро «Харківська» маршрутку просто розстріляли, водієві пощастило — він не постраждав.

Пізніше біля станції метро «Нивки» на маршрутку напали з кийками, порізали колеса, а водієві погрозували зброєю. У «Київпастрасі» визнають: часто стикаються з нападом на водіїв.

Аби не ризикувати життям і здоров'ям пасажирів та водіїв, «Київпастрас» вирішив обладнати транспортні засоби кнопкою захисту. «Наш транспорт зараз часто розстрілюють з пневматичної зброї, це проблема»,— підтверджує головний інженер КП Юрій Бомбандьоров. Він ка-



Фото www.news.uklon.com.ua

же, що найчастіше водіїв маршруток захищають самі пасажирі або спеціальна тривожна кнопка, яку підприємство не так давно встановило на всьому своєму громадському транспорті.

«Столичний транспорт обладнаний спеціальною системою, яка дозволяє в реальному часі відстежувати місце розташування автобуса, і там, в режимі онлайн, можна подати сигнал про допомогу. Водієві достатньо просто натиснути на тривожну кнопку. На сигнал негайно приїжджає міліція і допомагає врегулювати конфлікт»,— додає пан Бомбандьоров ■

Екологічна трагедія

АНОМАЛЬНА спека стала причиною загорянь торфовищ. Ділянку площею в два гектари не вдається загасити вже тиждень, загашені території можуть спалахнути в будь-який момент. Екологи стурбовані: через пожежі страждають рідкісні види комах, рослини і тварини. Не легше і містянам — чорний дим від палаючого торфу піднімається в небо метрів на десять і наповнює повітря нестерпним запахом гару, що доноситься навіть до столичних масивів Виноградаря, Нивок і Пущі-Водиці, й сховатися від нього нереально.

Ділянка за ділянкою загоряється просто миттєво. Температура в осередку горіння настільки висока, що там закипає вода, яку ллють пожежники.

«Проблема в тому, що канали, які проходять уздовж торфовищ, висушуються, а торф і трава висихають та спалахують. Вогонь знищив вже близько двох гектарів з чотирьох»,— розповідає начальник 35-ї ДПРЧ міста Бучі Микола Грудиненко.

Скільки триватиме гасіння, поки не відомо.

Неподалік від палаючих торфовищ — озеро, де відпочивають місцеві жителі Ірпеня, Бучі та Гостомеля, й елітний тенісний клуб. «У перші дні диму було стільки, що сморід стояв нестерпний. Через це багато хто не приїжджав на тренування, але ж у нас тут і турніри проводяться. Зараз хоч дихати можна»,— каже охоронець клубу Олександр Василенко.

Але найбільше страждають ув'язнені в колонії, яка розташована буквально у 50-ти метрах від згарища.

Екологи б'ють на сполох, адже на торфовищах росте велика кількість рідкісних рослин, живе безліч «червонокнижних» комах, тварин і птахів: бобри, нутрії, миші, качки, чаплі. Дуже страждають бобри, адже вигорають молоді дерева, якими вони можуть харчуватися взимку. А для людей дим від пожеж україн небезпечний, оскільки містить багато сажі ■

У зв'язку з реконструкцією рух транспорту на Поштової площі частково обмежать

З 9 ДО 18 серпня на Поштової площі укладатимуть верхні шари асфальтобетонного покриття. У зв'язку з цим, відповідно до розпорядження КМДА:

— з 6.00 9 серпня до 5.00 11 серпня буде закрито рух усіх видів транспорту в одному напрямку Набережним шосе і вул. Набережно-Хрещатицькою (на ділянці від мосту Метро у бік мосту на вході в Гавань), а також новобудованою естакадою з Володимирського узвозу на вул. Набережно-Хрещатицьку;

— з 06.00 16 серпня до 05.00 18



серпня буде закрито рух усіх видів транспорту в одному напрямку вулицею Набережно-Хрещатицькою і Набережним шосе (на ділянці від вулиці Почайнинської у бік мосту Метро) ■

ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск №78 (1347) | п'ятниця | 8 серпня 2014 р.

КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Про тимчасове обмеження видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами в місті Києві та надання погоджень на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва

Розпорядження № 123 від 5 серпня 2014 року

Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 16 Закону України «Про рекламу», Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28 березня 2002 року № 371/1805, з метою захисту суспільних інтересів територіальної громади міста Києва, а також у зв'язку з численними скаргами мешканців столиці:

1. Встановити до 01 жовтня 2014 року в місті Києві тимчасове обмеження видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами в місті Києві та надання погоджень на розміщення реклами на транспорті комунальної

власності територіальної громади міста Києва.

2. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

спільно з Департаментом містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати зміни до Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженої рішенням Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357, в частині формування рекламної інфраструктури в архітектурному середовищі міста із врахуванням містобудівних умов, історичних та природно-географічних аспектів, адміністративного устрою та соціально-психологічних чинників.

3. Вимоги пункту 1 цього розпорядження не поширюються на випадки приведення рекламних засобів у відповідність до вимог типового класифікатора рекламних засобів, зо-

нування розміщення зовнішньої реклами в місті Києві та паспортів вулиць, які будуть затверджені у встановленому порядку, шляхом внесення змін у дозволи на розміщення зовнішньої реклами та здійснення відповідної заміни рекламних засобів.

4. Заступнику міського голови — секретарю Київської міської ради Резнікову О. Ю. оприлюднити зміст цього розпорядження в засобах масової інформації та шляхом опублікування у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Київський міський голова
В. Кличко

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

РІШЕННЯ

Про порядок денний пленарного засідання II сесії Київської міської ради VII скликання 31.07.2014

Рішення Київської міської ради № 31/31 від 31 липня 2014 року

Враховуючи подання постійних комісій Київської міської ради, Президії Київської міської ради, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

Внести до порядку денного пленарного засідання II сесії Київської міської ради VII скликання 31.07.2014 такі питання:

- Про підтримку депутатських запитів органами та посадовими особам.
- Про заходи щодо посилення фінансової дисципліни та економії бюджетних коштів в умовах фінансово-економічної кризи.
- Про здійснення в 2014 році запозичення до бюджету міста Києва.
- Про створення тимчасової контрольної комісії Київської міської ради з питань перевірки комунальних підприємств територіальної громади міста Києва та інших суб'єктів господарювання, в ста-

тутних капіталах яких є частка майна територіальної громади міста Києва.

5. Про збільшення розміру статутного капіталу номінального підприємства «Госпкомобслужування».

6. Про вилучення земельної ділянки комунальної власності територіальної громади міста Києва, яка перебуває в оренді товариства з обмеженою відповідальністю «Тельбін ІВА», для суспільних потреб — створення міського парку відпочинку на вул. Серафимовича у Дніпровському районі м. Києва.

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 19.06.2014 № 11/11 «Про затвердження структури та загальної чисельності секретаріату Київської міської ради»

Рішення Київської міської ради № 27/27 від 24 липня 2014 року

Відповідно до пункту 5 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України «Про столицю України — місто-герой Київ», статті 20 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 371/1805 (із змінами та доповненнями, внесеними рішенням Київської міської ради від 19.12.2002 № 154/314 та рішенням Київської міської ради від 27.02.2003 № 263/423), враховуючи пункт 1 рішення Київської міської ради від 09.09.99 № 23/525 «Про створення секретаріату Київської міської ради», Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Київської міської ради від 19.06.2014 № 11/11 «Про затвердження структури та загальної чисельності секретаріату Київської міської ради», а саме: додаток до рішення «Структура секретаріату Київської міської ради» викласти в редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови — секретаря Київської міської ради.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток до рішення Київської міської ради від 24.07.2014 № 27/27

СТРУКТУРА секретаріату Київської міської ради

- Заступник міського голови — секретар Київської міської ради.
- Керуючий справами.

- Управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради.
- Відділ правової експертизи актів Київської міської ради та правової допомоги.
- Відділ представництва інтересів Київської міської ради в судах та інших органах.
- Управління організаційного та документального забезпечення діяльності Київської міської ради.
- Відділ реєстрації документів, діловодства та архівної справи.
- Відділ документального забезпечення діяльності Київської міської ради.
- Відділ організаційно-технічного забезпечення діяльності Київської міської ради.
- Відділ випуску та оприлюднення рішень Київської міської ради.
- Управління по роботі з кореспонденцією Київського міського голови та Київської міської ради.
- Відділ реєстрації кореспонденції.
- Сектор попереднього опрацювання та реєстрації документів.
- Сектор по роботі із запитами на публічну інформацію та документами дозвільного характеру.
- Відділ з питань звернень громадян.
- Відділ розподілу та видачі кореспонденції.
- Управління забезпечення діяльності постійних комісій Київської міської ради.
- Відділ з питань житлово-комунального господарства, регуляторної політики і підприємництва, транспорту та зв'язку.
- Відділ з питань гуманітарної та екологічної політики.
- Відділ з питань місцевого самоврядування, інформаційної політики, регламенту, правопорядку та боротьби з корупцією.
- Сектор забезпечення діяльності комісії Київської міської ради з питань поновлення прав реабілітованих.
- Відділ забезпечення діяльності постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.
- Відділ забезпечення діяльності постійної комісії Київської міської ради з питань власності.
- Управління забезпечення діяльності постійної комісії Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.
- Відділ з питань містобудування та архітектури.
- Відділ з питань землекористування.
- Управління адміністративного та господарського забезпечення Київської міської ради.
- Відділ господарського забезпечення.
- Відділ інформаційного та комп'ютерного забезпечення.
- Сектор забезпечення доступу.
- Управління організаційного та документального забезпечення діяльності керівництва секретаріату Київської міської ради.
- Відділ організаційного та документального забезпечення діяльності заступника міського голови — секретаря Київської міської ради.
- Відділ організаційного та документального забезпечення діяльності керівництва секретаріату Київської міської ради.
- Відділ кадрової роботи та з питань служби в органах місцевого самоврядування.
- Управління фінансового забезпечення та звітності.
- Відділ бухгалтерського обліку та звітності секретаріату Київської міської ради.
- Відділ фінансового забезпечення розпорядників та одержувачів коштів.
- Сектор взаємодії з засобами масової інформації.
- Управління з питань запобігання та виявлення корупції.
- Відділ з питань запобігання та виявлення корупції.
- Відділ контролю виконання доручень.
- Відділ по роботі з депутатськими фракціями, групами, міжфракційними об'єднаннями та позафракційними депутатами Київської міської ради.

Заступник міського голови — секретар Київської міської ради
О. Резніков

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Продовження. Початок у № 77(1346) від 6 серпня 2014 року

Координує роботу щодо здійснення державної реєстрації іноземних інвестицій в місті Києві, договорів про спільну інвестиційну діяльність за участю інвесторів, видачі ліцензій на експорт та імпорт товарів, разових індивідуальних ліцензій в межах, визначених Міністерством економічного розвитку і торгівлі України.

Сприяє ефективному використанню природних, трудових і фінансових ресурсів м. Києва та залученню інвестицій. Здійснює координацію діяльності управлінь економіки та фінансових управлінь районних в місті Києві державних адміністрацій.

Здійснює в межах своїх повноважень функції щодо погодження контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, та погодження контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій державної форми власності.

Сприяє:

науково-технічному, науково-інформаційному забезпеченню використання новітніх екологічно безпечних технологій, реалізації регіональних науково-технічних програм в промисловому секторі економіки міста, роботі науково-економічної ради міста з питань координації науково-дослідних, дослідно-конструкторських і проектних робіт міста, роботі міських організацій роботодавців, ради директорів підприємств, установ та організацій міста Києва при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), науково-технічних товариств, спілок та громадських об'єднань України з реалізації державної науково-технічної та інноваційної політики у місті Києві;

формуванню системи фінансово-кредитної, консультативної та інформаційної підтримки підприємництва;

роботі відповідних науково-технічних товариств та громадських організацій.

У межах своїх повноважень забезпечує розроблення та здійснення заходів щодо реалізації промислово-інноваційної політики.

Організовує роботу з розроблення та здійснення заходів щодо подальшого розвитку науки і техніки, впровадження нових технологій та підвищення технічного рівня виробництва і якості продукції, створення територіальних інноваційних центрів і технопарків.

Забезпечує діяльність секції з питань науково-технічних досліджень Науково-економічної ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації).

Забезпечує:

організацію роботи з розроблення, узагальнення та контролю за виконанням заходів щодо реалізації завдань, викладених у посланнях Президента України до Верховної Ради України, Програми діяльності Кабінету Міністрів України; складання балансу трудових ресурсів.

Бере участь у розробленні проектів відповідних державних, міжгалузевих, галузевих, місцевих і міжрегіональних програм.

Забезпечує підготовку та подання в установленому порядку до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України пропозицій, спрямованих на забезпечення збалансованого розвитку продуктивних сил та підвищення рівня життя населення м. Києва.

Організовує роботу з проведення аналізу соціально-економічної ситуації та розроблення прогнозів динаміки споживання населенням міста товарів народного споживання та послуг.

Забезпечує розробку та подання на затвердження Київської міської ради проекту бюджету м. Києва, організовує виконання бюджету м. Києва.

Організовує роботу по підготовці та подає в установленому порядку до органів виконавчої влади вищого рівня пропозиції до проекту Державного бюджету України, пропозиції щодо обсягу коштів Державного бюджету України для їх

розподілу між місцевими бюджетами, розмірів дотацій і субсидій, дані про зміну складу об'єктів, що підлягають бюджетному фінансуванню, баланс фінансових ресурсів для врахування їх при визначенні розмірів субвенцій, а також для бюджетного вирівнювання, виходячи із забезпеченості мінімальних соціальних потреб.

Погоджує пропозиції щодо розміщення на території міста Києва нових підприємств та інших об'єктів незалежно від форм власності.

Забезпечує організаційно-методичне керівництво, координує діяльність структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій з питань розроблення прогнозів економічного і соціального розвитку міста та районів на середньостроковий період, програм економічного і соціального розвитку районів м. Києва на короткостроковий період, забезпечує взаємодію з районними в місті Києві державними адміністраціями під час розроблення відповідних державних, місцевих, галузевих програм, а також під час розв'язання інших проблем комплексного розвитку продуктивних сил території. Здійснює контроль за виконанням всіх місцевих цільових програм.

Організовує роботу з:

розроблення довгострокових та середньострокових прогнозних показників балансів фінансових і грошових доходів та витрат населення; проведення комплексного аналізу розвитку економіки міста, визначення шляхів структурно-інвестиційної політики та пріоритетів соціально-економічного розвитку території; розроблення програм соціально-економічного розвитку м. Києва, відповідних галузевих програм, участі у розробці окремих розділів інших програм.

Забезпечує реалізацію державної політики ціноутворення в порядку і межах, визначених законодавством.

У межах своїх повноважень взаємодіє з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Державною службою статистики України, Державною службою експортного контролю України, Державною службою інтелектуальної власності України, Президією НАН України та іншими центральними органами виконавчої влади, постійними комісіями Київської міської ради, районними в місті Києві державними адміністраціями.

Відповідно до своїх повноважень організовує підготовку проектів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), проектів рішень Київської міської ради, що подаються на розгляд Київської міської ради виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), і матеріалів з окремих питань для розгляду на засіданнях Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. За дорученнями заступника голови Київської міської державної адміністрації безпосередньо працює відділ організаційного забезпечення діяльності заступника голови Київської міської державної адміністрації.

4. В межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність департаментів безпосереднього підпорядкування: Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської

ради (Київської міської державної адміністрації).

5. Сприяє взаємодії з територіальними підрозділами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади згідно з визначеним колом повноважень.

6. Спрямовує і координує діяльність державних підприємств, які передано до сфери управління Київської міської державної адміністрації:

Київського заводу по технічному обслуговуванню та ремонту обчислювальної техніки; державного виробничого підприємства «Скіф»; державного науково-дослідного центру надпровідникової радіоелектроніки «Айсберг»; державного науково-виробничого підприємства «Термохолд»; малого державного підприємства «Квант-оптика»;

Київського державного науково-дослідного інституту «Комета»;

державного підприємства «Центр обслуговування наукової та інженерної праці»; державного науково-виробничого підприємства «Захід»; державного підприємства Київське спеціалізоване підприємство обчислювальної техніки та інформації.

7. Координує діяльність товариства з обмеженою відповідальністю з іноземними інвестиціями

«Діловий центр «Європа»; ТОВ «Інтерсервіс — Капітан»; ТОВ «Етна»; СП «Мрія Даві Дан»; ТОВ «Канком»; СП ТОВ «Міжнародний офісно-готельний центр»; ВАТ «Київміськбудматеріали»; ВАТ «Завод «Радикал»; ВАТ «Метаном»; ВАТ «СКТБ «Комплекс»; ПАТ «Хліб Києва»; ПАТ «Київхліб»; ПАТ «Київмлин»; ДП «Київські хліби»; ТОВ «Хліб Києва»;

промислових підприємств, акціонерних товариств, частина акцій яких належить державі і передана в управління Київської міської державної адміністрації.

8. Взаємодіє з Київською торгово-промисловою палатою.

РОЗДІЛ 5
РЯБІКІН П. Б.

заступник голови Київської міської державної адміністрації

1. Забезпечує виконання положень Конституції України, законів України «Про столицю України — місто-герой Київ», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», інших законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, рішень Київської міської ради, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Київського міського голови.

2. Забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань реалізації державної політики у сфері містобудування архітектури на території міста Києва, розроблення, подання на затвердження в установленому порядку та реалізації Генерального плану м. Києва, іншої містобудівної документації, забезпечення додержання законодавства у сфері містобудування та архітектури, державних стандартів, норм і правил, затвердженої містобудівної документації; у галузі капітального будівництва та будівництва житла і забезпечення населення столиці житловою площею та осіб, які потребують поліпшення житлових умов, соціальним житлом; залучення інвестицій у житлове будівництво; створення і координацію діяльності житлово-будівельних кооперативів до введення в експлуатацію житлових будинків; залучення інвесторів, в тому числі й іноземних, для реконструкції житлового фонду; з питань вирішення

проблеми забезпечення житлом інвесторів, які зазнали збитків внаслідок діяльності групи інвестиційно-будівельних компаній «Еліта-центр»; щодо реалізації державної політики в галузі використання та охорони земель м. Києва.

Організовує діяльність підпорядкованих структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підприємств, установ та організацій комунальної власності м. Києва у сфері охорони державної таємниці, бере участь у розробленні (уточненні) мобілізаційного плану м. Києва.

У межах своїх повноважень взаємодіє з Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України та іншими центральними органами виконавчої влади, постійними комісіями Київської міської ради, районними в місті Києві державними адміністраціями.

У межах своїх повноважень згідно з функціями, що випливають з покладених на нього завдань і визначеного кола питань:

забезпечує розроблення та контроль за виконанням заходів щодо реалізації доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, голови Київської міської державної адміністрації;

організовує роботу з проведення аналізу стану розвитку галузей господарства міста і забезпечує здійснення заходів щодо подальшого їхнього розвитку;

координує роботу щодо спорудження (створення) пам'яток і монументів, а також пам'ятних дошок.

Вносить в установленому порядку на розгляд Київської міської ради пропозиції щодо прийняття рішень про організацію територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні.

Подає пропозиції Київській міській раді і здійснює відповідні заходи щодо реалізації її рішень про приватизацію, надання, передачу і продаж, вилучення (вкуп) земельних ділянок. Контролює роботу щодо забезпечення дотримання земельного законодавства, вирішення питань щодо використання і охорони земель, виконання погоджених проектів і схем землеустрою, проектів внутрішньогосподарського землеустрою.

Організовує підготовку і подає на розгляд Київської міської ради проекти рішень з земельних питань.

В установленому порядку вносить пропозиції щодо фінансування земельної реформи з місцевого бюджету, фінансування інших заходів у сфері земельних відносин.

Візує проекти договорів купівлі-продажу та оренди земельних ділянок до передачі на розгляд Київському міському голові, проекти державних актів на право власності та право постійного користування землею.

Відповідно до своїх повноважень організовує підготовку проектів розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), проектів рішень Київської міської ради, що подаються на розгляд Київської міської ради виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), і матеріалів з окремих питань для розгляду на засіданнях Колегії виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

3. За дорученнями заступника голови Київської міської державної адміністрації безпосередньо працює відділ організаційного забезпечення діяльності заступника голови Київської міської державної адміністрації.

4. В межах своїх повноважень спрямовує, координує та контролює діяльність структурних підрозділів безпосереднього підпорядкування:

Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

ДОКУМЕНТ

Департаменту будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

5. Координує діяльність спільних підприємств, господарських товариств, в тому числі:

ПАТ «Київметробуд»;
АТХК «Київміськбуд»;
АК «Київреконструкція»;
ПАТ «Київпроект»

6. Сприяє взаємодії з територіальними підрозділами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади згідно з визначеним колом повноважень.

7. Здійснює керівництво комісією з вирішення проблем забезпечення житлом інвесторів, які зазнали збитків внаслідок діяльності групи інвестиційно-будівельних компаній «Еліта-Центр»:

комісією з визначення черговості укладання попередніх договорів у потерпілими від діяльності групи інвестиційно-будівельних компаній «Еліта-Центр».

**Перший заступник керівника апарату —
А. Почтарьов**

З додатками до розпоряджень КМДА
можна ознайомитися в апараті Київської
міської державної адміністрації

Про комплексне спеціальне обстеження мосту Метро через р. Дніпро

Розпорядження № 877 від 30 липня 2014 року

Відповідно до статей 6, 22, 23 Закону України «Про дорожній рух», статті 19 Закону України «Про автомобільні дороги», законів України «Про міський електричний транспорт», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою визначення надійності і довговічності несучих конструкцій мосту Метро через р. Дніпро, терміну його залишкового ресурсу та для визначення виду подальших будівельних робіт, які необхідно виконати для підвищення рівня безпеки і поліпшення транспортного обслуговування пасажирів, створення належних умов організації руху автомобільного транспорту та поїздів метрополітену, в межах функцій органу місцевого самоврядування;

1. Комунальній корпорації «Київавтодор» здійснити комплексне спеціальне обстеження мосту Метро через р. Дніпро з визначенням виду подальших будівельних робіт.

2. Комунальній корпорації «Київавтодор»:

2.1. Визначити проектну організацію для проведення комплексного спеціального обстеження мосту Метро через р. Дніпро відповідно до вимог законодавства.

2.2. Забезпечити виконання робіт, визначених пунктом 1 цього розпорядження.

3. Комунальному підприємству «Київський метрополітен» сприяти у проведенні комплексного спеціально-

го обстеження в частині естакади метропроїзду мосту Метро через р. Дніпро.

4. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснити фінансування робіт в межах бюджетних призначень, затверджених в бюджеті м. Києва на капітальний ремонт об'єктів вулично-шляхової мережі на 2014 рік та наступні роки.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Костюка М. Д.

Голова В. Кличко

Оголошення орендодавця Інститут молекулярної біології і генетики НАН України про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви

№ п/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (назва, юридична адреса, телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			Найменування та місцезнаходження об'єкта оренди	Реєстровий номер майна	Загальна площа, кв. м	Вартість майна за незалежною оцінкою, грн	Максимально можливий строк оренди	Мета використання	Інші умови
1	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150 Тел.526-96-22	Приміщення №20,32, II поверху Інсектарію ІМБІГ НАНУ	05417101-ОУТЛІЯ006	45,4	377360,48	До трьох років	Під офіс	-
2	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150 Тел. 526-96-22	1/2 площі коридору та інших приміщень №№18,21,22,24, 25 II поверху Інсектарію ІМБІГ НАНУ	05417101-ОУТЛІЯ006	26,0	216109,52	До трьох років	Інше використання майна	-
3	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150 Тел.526-96-22	Приміщення № 1.2.2.1.3-1.4.1.6;3.1-3.8;4.1;5.2-5.3 складу, гаражу ІМБІГ НАНУ	05417101-ОУТЛІЯ014	315,9	1747885,19	До трьох років	Під виробництво	-
4	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150 Тел.526-96-22	Приміщення №5.1. складу, гаражу ІМБІГ НАНУ	05417101-ОУТЛІЯ014	6,2	34304,81	До трьох років	Під офіс	-
5	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150 Тел.526-96-22	Приміщення навісу №1.2 складу, гаражу ІМБІГ НАНУ	05417101-ОУТЛІЯ014	9,5	26280,00	До трьох років	Під виробництво	-

Заяви про оренду об'єктів приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 03680, м. Київ, вул. Заболотного-150. Додаткова інформація за тел. 526-96-22.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва

Орендодавець – Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація

№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, конт. телефон)	Дані про об'єкт оренди						
		Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв. м	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата за 1 кв. м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн
1	КП "Дирекція по обслуговуванню нежитлового фонду Дарницького району міста Києва"	Підвал	вул. Новодарницька, 11	32,70	Розміщення благодійної організації	2 роки 364 дні	-	1 грн на рік
2	КП "Дирекція по обслуговуванню нежитлового фонду Дарницького району міста Києва"	Підвал	вул. Новодарницька, 11	36,80	Розміщення благодійної організації	2 роки 364 дні	-	1 грн на рік

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. О. Кошиця, 11, Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація. Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 02068, м. Київ, вул. Кошиця, 11, каб. 430, тел.: 564-98-42, 564-92-01.

Оголошення орендодавця Інститут молекулярної біології і генетики НАН України про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви

№ п/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (назва, юридична адреса, телефон)	Дані про об'єкти, щодо яких надійшли заяви про оренду						
			Найменування та місцезнаходження об'єкта оренди	Реєстровий номер майна	Загальна площа, кв. м	Вартість майна за незалежною оцінкою, грн	Максимально можливий строк оренди	Мета використання	Інші умови
1	Національна академія наук України	ІМБІГ НАНУ 03680 м. Київ Вул. Академіка Заболотного-150, Тел.526-96-22	Приміщення №38 II поверху Головного корпусу ІМБІГ НАНУ	05417101-ААДЖЖ628	23,5	274680,00	До трьох років	Розміщення благодійної організації	-

Заяви про оренду об'єкта приймаються протягом 10 робочих днів після опублікування оголошення за адресою: 03680, м. Київ, вул. Заболотного-150. Додаткова інформація за тел. 526-96-22.

Міністерство оголошує конкурс на заміщення вакантних посад

№ з/п	Назва структурного підрозділу	Вакантна посада	Кваліфікаційні вимоги до кандидатів на заміщення вакантних посад
1.	Управління інформаційних технологій та електронного урядування	головний спеціаліст відділу розвитку електронного урядування (1 штатна одиниця) головний спеціаліст відділу інформаційних технологій (1 штатна одиниця)	освіта повна вища, за спеціальністю комп'ютерні системи та мережі, інформаційні управлюючі системи та технології, за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліст або магістр, стаж роботи за фахом на державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або за фахом у галузі телекомунікацій не менше 3 років.

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається Управлінням роботи з персоналом Міністерства.

Перелік документів для участі у конкурсі:

- заява про участь у конкурсі, в якій зазначається про ознайомлення заявника із встановленими законодавством обмеженнями щодо прийняття на державну службу та проходження державної служби;
- заповнена особова картка (форма П-2 ДС) з відповідними додатками;
- фотокартка розміром 4 x 6 см;
- копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєння вченого звання, присудження наукового ступеня;
- декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за минулий рік за формою, передбаченою Законом України "Про засади запобігання і протидії корупції";
- копія документа, який посвідчує особу;
- копія військового квитка (для військовослужбовців або військовозобов'язаних);
- довідка про допуск до державної таємниці (у разі його наявності).

Документи подаються протягом 30-ти календарних днів з дня оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті Міністерства за адресою: 01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, кімн. 320 (пн – чт з 16.00 до 17.30, пт з 15.00 до 16.30).
Довідки за телефоном 284 06 37.

Печерський районний суд м. Києва викликає до суду відповідачів ПАТ "Панна", яке знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Червоноармійська, 48, кв. 1, Юрченко І.І., який знаходиться за адресою: м. Київ, вул. Приозерна, 19-В, кв. 43, Сороколетова Ю. В., який знаходиться за адресою м. Київ, вул. Озерна, 6, кв. 41, у справі № 757/7985/14-ц за позовом ПАТ "Златобанк" до ПАТ "Панна", Юрченко І.І., Сороколетова Ю. В. про повернення кредитних коштів та сплату процентів, яке відбудеться 01 вересня 2014 р. о 14.30, за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 42-А, каб. 24.
З опублікуванням оголошення відповідач вважається повідомленим про день, час та місце розгляду справи, й в разі неявки до суду справа може бути розглянута за його відсутності на підставі наявних у ній даних чи доказів.
Суддя Підпалій В. В.

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:
- начальник відділу Державного реєстру виборців;
- державний адміністратор відділу (центру) надання адміністративних послуг.
Вимоги: відповідна освіта, досвід роботи.
Заяви на конкурс подавати протягом 30 календарних днів з дня опублікування за адресою: вул. Суворова, 15, кім. 204, тел. 280-74-97.

28 серпня 2014 року о 10.00 ПАТ "КІВЕНЕРГО" проводить погодження меж земельної ділянки на вул. Баумана, 4 (літ. І) у Шевченківському районі м. Києва (ТП-1148).
Вакулєнко Кирило Лесталійович є суміжним землекористувачем зазначеної земельної ділянки.
Прасимо забезпечити присутність для погодження меж земельної ділянки.
Тел. 207-61-72.

В оголошенні про конкурс на заміщення вакантної посади в **секретаріаті Київської міської ради**, опублікованому в газеті "Хрещатик" № 111 (4511) від 06 серпня 2014 слова "начальника відділу представництва інтересів Київської міської ради в судах та інших органах управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради" замінити на слова "заступника начальника управління – начальника відділу представництва інтересів Київської міської ради в судах та інших органах управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради".

ТОВ "Вікторі Сервіс" приймає зауваження та пропозиції щодо підвищення тарифів на комунальні послуги для будинку 121-А у розмірі 4,84 грн за 1м², для будинку 121-Б у розмірі 4,85 грн за 1м² за адресою: м. Київ, пр-т Перемоги, 121-А, кім. № 1 (підвальне приміщення).

КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)
01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,
репроцентр газети «Хрещатик».
repro.kreschatic.kiev.ua

Відповіді на сканворд

Т	Х	Р	Е	Г	Р	Е	С	Е			
Ф	Е	Є	Р	І	Я	Р	С	К	І	Ф	
Т	В	Е	Р	Д	Ж	А	К	А	Р	А	
П	Р	А	Щ	А	С	І	Н	О			
Р	А	А	Н	Г	А	Ж	Е	М	Е	Н	Т
А	Г	А	Т	О	Р	А	Т	О	Р	І	Я
Х	О	Р	И	Р	А	К	А	Я	М		
Н	А	К	Л	Е	П	Р	А	Ж	А		



Ранок
Температура: +25°
Атм. тиск: 745 мм. рт. ст.
Вітер: 1 м/с
Вологість повітря: 55 %



День
Температура: +30°
Атм. тиск: 745 мм. рт. ст.
Вітер: 1 м/с
Вологість повітря: 38 %



Вечір
Температура: +26°
Атм. тиск: 744 мм. рт. ст.
Вітер: 1 м/с
Вологість повітря: 50 %

ДОЗВІЛЛЯ

«Оголений Путін» розпочне новий сезон «Сімпсонів»

На початку заставки першої серії чергового сезону мультсеріалу «Сімпсонів» є жарти про Крим, прообраз оголеного Президента Росії й слова з нової української народної пісні про Путіна. Про це можна дізнатися з трейлера, який з'явився в інтернет-мережі.

ПОЧАТОК заставки першої серії нового сезону «Сімпсонів» в декількох епізодах присвячено Криму й Росії. Як повідомляє Deru.ua, у заставці перед школою Спрінгфілда з'явився стенд із оголеним Путіним на коні і написом «Верхова їзда в Криму» англійською мовою. При цьому Барт Сімпсон, який у кожній серії щось пише на дошці багато разів поспіль, на цей раз написав нове прізвище Президента РФ — PUTIN HUYLO.



Відзначається, що серія вийде лише у вересні, й на офіційному сайті підтвердження цього трейлера поки немає.

Цілком імовірно, що трейлер є роботою фанатів. Раніше в мультфільмі вже згадували про Укра-

їну — в 2011 році у першому епізоді 23-го сезону творці ядуче висміяли колишнього президента Віктора Януковича в образі мафіози Віктора з Києва. Героями мультсеріалу раніше були Обама,

Клінтон, Горбачов та інші політики. Деякі навіть самі себе озвучували.

Тож будемо чекати 28 вересня, коли на каналі Fox стартує 26-й сезон «Сімпсонів» ■

цей день в історії

День військ зв'язку

1785 — Конгрес США встановив єдину грошову одиницю країни — долар.

1786 — француз Мішель Паккар разом із гірським провідником Жаком Бальма першим підкорив найвищу вершину Європи гору Монблан висотою 4810 м, тим самим відкривши епоху альпінізму.

1900 — у Брукліні (штат Массачусетс) на майданчику Лонгвудського крикетного клубу відбувся перший матч за Кубок Міжнародної федерації лаун-тенісу. Організатором турніру і спонсором самого призу був американець Дуайт Девіс, чемпіон США 1898 року.

1918 — на Західному фронті почалась Ам'єнська операція англо-французьких військ («Чорний день Німеччини») — широкомасштабний наступ союзних військ проти німецької армії під час Першої світової війни, який завершився 13 серпня проривом німецького фронту і перемогою військ Антанти.

1919 — закінчилась Третя англо-афганська війна — війська еміра Аманулла-хана зуміли захистити проголошену незалежність країни у тримісячній війні проти Британської індійської армії.

1941 — п'ять радянських бомбардувальників ДБ-3, що базувались на естонських островах Хіумаа і Саарема, здійснили перший авіаналіт на Берлін. До цілі долетів лише один літак. Пізніше було здійснено ще дев'ять нальотів, доки Естонія не була окупована Німеччиною.

1945 — Радянський Союз оголосив війну Японії і почав ввід військ у Маньчжурію.

1965 — корпорація «Sony» випустила принципово новий пристрій — чорно-білий побутовий відеоміагнітофон, що від початку продавався за ціною 695 доларів. Він міг записувати телевізійні програми на спеціальну бобіну (рулон) з магнітною стрічкою. Кожен рулон відеострічки коштував 40 доларів США і міг вмістити одну годину відеозйомки.

сканворд

чотирикутник	дружина Адама («жива»)	Х	шеренга	Персія							рух назад
		Р			вистава, чарівне казкове видовище		спорт. човен (академічна гребля)				
фортеця (заст.)		Е					суворе покарання				
		Щ		стар. ручна зброя	негр (заст.)	заняття дітей	вид. люти (араб.)				змія род. гадюк
		А		біда		висушена трава					кмітливість
	егип. бог сонця	Т									
	контракт з артистом	И		кварцовий камінь							
	папуга	К		великий муз. твір для хору							
							морозиво	комп'ютерна техніка			
							кам'яна гробниця	поштова станція (іст.)			
залишки давніх часів і звичаїв					рибальська снасть (сітка)						прихована наслідка
					обмова						шаленство

Світлана Оксана БАЯКІНА

Відповіді на сканворд на 7-й стор.



ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС

ЩОДЕННОГО ВИПУСКУ (ВТ, СР, ЧТ, ПТ)

61308

ЧЕТВЕРГОВОГО ВИПУСКУ (З ПРОГРАМОЮ ТБ)

22094

Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

щоденна міська газета

виходить у вівторок, середу, четвер та п'ятницю

Засновник — Київська міська Рада
В. о. головного редактора Максим ФІЛІПОВ

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-Б
Телефон для довідок 234-27-59, факс: 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 234-27-39, факс: 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації: 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на "Хрещатик" обов'язкове.
Рукописи не рецензуються і не повертаються.
Матеріали зі знаком **П** та під рубрикою "Конфлікт" друкуються на правах реклами.
Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети "Хрещатик".
Віддруковано: "МЕТА-Папіграф", м. Київ, вул. Марко Вовчок, 12/14.

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перерестроєна в Міністерстві інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620